江苏省地质矿产勘查局办公室文件

苏地矿办[2019]19号

关于做好 2019 年国庆期间有关工作的通知

局属各单位:

2019 年是新中国成立 70 周年,是今年党和国家政治生活中的一件大事,举国关注、举世瞩目。做好国庆期间系列庆祝活动和经济社会发展、安全稳定各项工作,具有十分重要的意义。各单位要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步增强"四个意识",坚定"四个意识",坚决做到"两个维护",统筹做好国庆节期间各项工作,确保国庆节期间社会祥和、安全、稳定。经局领导同意,现就国庆节期间有关工作通知如下。

一、深刻认识确保国庆节期间社会安全稳定的极端重要性。国庆节期间,中央将举办庆祝新中国成立 70 周年庆祝大会、阅兵和群众游行、首都国庆联欢等一系列重大庆祝活

动,全省也将举办丰富多彩的庆祝活动。各级领导干部要切实提高政治站位,强化责任担当,坚持守土有责、守土尽责,严格落实工作责任制,切实加强对各项工作的组织领导和统筹协调,从严从实抓好各项工作。要坚持底线思维,深刻汲取教训,增强忧患意识,进行全面发动组织,摸清重大风险隐患和薄弱环节,完善应急预案,健全联动机制,确保安全。要率先垂范、以上率下,带头狠抓落实,层层压实责任,主动深入一线督查检查,以实际行动和实际成效践行好"两个维护"。

- 二、全力落实维护社会稳定工作责任制。各单位要把维护全局稳定摆在更加突出的位置,严格落实维护社会稳定工作责任制,确保稳定工作的各项任务有转抓之人、专管之责。要健全落实社会矛盾源头预防、排查预警、多元化解机制,围绕矛盾突出的重点领域,深入开展排查化解,重点防范大规模群体性事件和个人极端暴力犯罪。
- 三、狠抓责任落实,确保安全生产。各单位要牢固树立安全发展理念,按照"党政同责、一岗双责、失职追责"的要求,全面落实属地管理和部门监管责任,切实保护职工群众生命财产安全。加强施工现场、生产车间各环节的隐患排查力度。做好应急处置各项准备工作,规范施工现场和生产车间的安全管理。各单位除值班用车、节日生产用车之外,节日期间,公务用车一律封存。

四、切实做好信访工作,维护队伍和谐稳定。信访工作是党的群众工作的重要组成部分,是"幸福地矿"建设的重要内容。各单位要积极适应新时代对信访工作的新要求,牢固树立"四个意识",运用法治思维和法治方式推进信访工作。坚持"属地管理,分级负责","谁主管谁负责",依法、及时、就地解决问题与疏导教育相结合的工作原则,坚持依法处理、按章办事与耐心说服、疏导情绪相结合的工作方法,不激化矛盾,不上交问题,及早排查化解矛盾纠纷,努力做到对不确定因素和群体性苗头发现得早、化解得了、控制得住、处理得好。

五、认真做好值守应急工作,保障各项工作有序运转。 严格落实好岗位责任制,严格执行 24 小时专人值班、主要领导干部带头带班,严格外出报备制度,严肃值班纪律,完善应急机制,遇有突发事件或紧急情况要立即请示报告,并采取有效措施妥善应对和处置。

各单位要高度重视,认真研究部署节日期间有关工作,加强组织领导,强化监督检查,确保本通知各项要求落到实处。各单位节日值班表,于9月30日中午12:00前报局办公室,传真:025-84809917。

江苏省地质矿产勘查局办公室 2019年9月29日

江苏省地质矿产勘查局办公室

2019年9月26日印发